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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3981/08
van Adamos Adamou (GUE/NGL)
aan de Commissie

Betreft: Integratie en toegang tot werk voor immigranten

De Commissie erkent in haar meest recente mededeling (COM(2008)0359) opnieuw dat de sociale 
integratie van immigranten in de EU noodzakelijk is voor hun welzijn. Een snelle en effectieve 
toegang tot de arbeidsmarkt in plaats van het cultiveren van een langdradige en bureaucratische 
procedure, die immigranten de wil ontneemt om te participeren op de arbeidsmarkt van het gastland, 
is bovendien in het belang van zowel lidstaten als immigranten. Het hebben van werk kan de 
integratie vergemakkelijken indien dit samengaat met andere relevante maatregelen, zoals het 
kosteloos en met steun van de overheid leren van de taal van het gastland. Dit maakt het voor 
immigranten mogelijk om onafhankelijk te worden en het vereenvoudigt de integratie alsook een 
mogelijke re-integratie na terugkeer naar het land van herkomst. Het helpt om uitsluiting binnen het 
gastland te voorkomen en kan tevens een positieve invloed hebben op de publieke opinie, waardoor 
immigranten niet als last voor de maatschappij worden beschouwd. 

In het licht van het bovenstaande:

1. vooropgesteld dat immigranten zich nuttig dienen te maken, heeft de Commissie nagedacht over 
een op werkgevers en het publiek gerichte campagne om immigranten aan werk te helpen en 
aandacht te vragen voor de rechten van deze werknemers?

2. heeft de Commissie nagedacht over een samenhangend systeem voor snelle erkenning van 
academische beroepskwalificaties van allochtone sollicitanten, in de context van voorwaarden 
voor opvang, samen met enige vorm van kosteloze ondersteuning om migranten de 
noodzakelijke technische kennis voor hun eerste baan te verschaffen en om hun individuele 
taalvaardigheden af te stemmen op de taal van de lidstaat en op de technische kennis die hun 
beroep vereist?

3. welke specifieke maatregelen hebben de belanghebbenden aangedragen om het Europees 
Vluchtelingenfonds flexibeler te maken en te vereenvoudigen? Heeft de Commissie een 
oplossing overwogen waarbij de financiële middelen toenemen om heel gericht de snelle en non-
discriminatoire toegang mogelijk te maken voor personen die internationale bescherming 
genieten op de arbeidsmarkt?


